



АКТУАЛЬНО

## Пульс орловского машиностроения

В последние два летних месяца отмечается оживление промышленного производства. Однако не все руководители машиностроительных предприятий области оказались готовы к такому подарку кризисного года. Об экономической ситуации на своих предприятиях и о планах работы на ближайшие месяцы рассказывали в минувшую пятницу руководители крупных машиностроительных предприятий на очередном выездном заседании рабочей группы по реализации антикризисных мер в промышленном комплексе Орловской области. В ходе его работы руководители предприятий познакомилась с работой ЗАО «Пульс-ЭКО», специализирующегося на выпуске противопожарного оборудования.

Директор ЗАО «Пульс-ЭКО» Иван Дмитриевич Бушнев провел гостей по заводу и показал технологический процесс изготовления дверей, пожарных щитов, шкафов и т. д. Он рассказал, что в настоящий момент продукция предприятия реализуется не только в России, но и в странах ближнего и дальнего зарубежья. Участники заседания заинтересовались производством металлических дверей по новой клеевой технологии.

Руководитель департамента имущества, промышленности и информатизации Ор-



Ю.В. Коростелкин поинтересовался у сборщиков дверей ЗАО «Пульс-ЭКО» Андрея Шманева и Сергея Самольсова условиями труда на предприятии.

ловской области Ю.В. Коростелкин, который вел выездное заседание антикризисной комиссии, спросил, какая цена одной стандартной двери и сможет ли продукция предприятия составить конкуренцию китайской, заполнившей магазины Орла. И.Д. Бушнев назвал конкретные цифры и подчеркнул, что это предприятие добросов-

естно выполняет работу, за качество которой ругается. Проходя по цеху завода, участники заседания остановились рядом с металлическим терминалом. Оказалось, это тоже новая продукция предприятия.

Конечно, кризис сказался на работе ЗАО «Пульс-ЭКО»: за год сокращено 120 человек, завод сегодня работает

в две смены, а не в три, как в докризисный период, на 40% упали объемы произведенной продукции, снизилась и средняя заработная плата — с 13935 до 13100 рублей. Однако предприятие работает без простоев и задержек выплаты заработной платы, без кредитов и займов. В последние два месяца объемы производства начали

расти, появились новые заказы, что дает надежду к концу декабря приблизиться к результатам работы прошлого года. После знакомства с этим производством участники заседания разместились в конференц-зале ЗАО «Пульс-ЭКО». В ходе обсуждения итогов работы за семь месяцев руководители пред-

(Окончание на 2-й стр.)

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
ГУБЕРНАТОР  
ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

УКАЗ

31 августа 2009 г.  
г. Орел

№ 260

Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Орловской области, при назначении на которые граждане и при замещении которых гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей

В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Законом Орловской области от 28 августа 2009 года № 956-ОЗ «О внесении изменений в Закон Орловской области «О противодействии коррупции», во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 18 мая 2009 года № 557 «Об утверждении перечня должностей федеральной государственной гражданской службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить прилагаемый перечень должностей государственной гражданской службы Орловской области, при назначении на которые граждане и при замещении которых гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

2. Руководителям органов государственной власти области в десятидневный срок ознакомить заинтересованных государственных гражданских служащих с перечнем, утвержденным пунктом 1 настоящего указа.

3. Настоящий указ вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего указа возложить на заместителя губернатора и председателя правительства области — руководителя аппарата губернатора и правительства Орловской области И.Ю. Гармаш.

Губернатор Орловской области  
А.П. КОЗЛОВ.

Приложение к указу  
губернатора Орловской области  
от 31 августа 2009 г. № 260

Перечень должностей государственной гражданской службы Орловской области, при назначении на которые граждане и при замещении которых гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей

1. Должности, согласно Реестру должностей государственной гражданской службы Орловской области относящиеся к высшей группе должностей категории «Руководители».

2. Должности, согласно Реестру должностей государственной гражданской службы Орловской области относящиеся к главной группе должностей категории «Руководители».

3. Должности, согласно Реестру должностей государственной гражданской службы Орловской области относящиеся к высшей группе должностей категории «Помощники (советники)».

4. Должности, согласно Реестру должностей государственной гражданской службы Орловской области относящиеся к ведущей группе должностей категории «Помощники (советники)».

5. Должности, согласно Реестру должностей государственной гражданской службы Орловской области относящиеся к ведущей группе должностей категории «Руководители», в контрольном управлении Аппарата губернатора и Правительства Орловской области.

6. Должности, согласно Реестру должностей государственной гражданской службы Орловской области относящиеся к ведущей группе должностей категории «Руководители», в Контрольно-счетной палате Орловской области.

7. Должности, согласно Реестру должностей государственной гражданской службы Орловской области относящиеся к ведущей группе должностей категории «Руководители», в управлении государственного имущества департамента имущества, промышленности и информатизации Орловской области.

8. Должности, согласно Реестру должностей государственной гражданской службы Орловской области относящиеся к ведущей группе должностей категории «Руководители», в управлении финансов департамента финансов Орловской области.

### ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

#### ГЛАВА РЕГИОНА ВСТРЕТИЛСЯ С ГЛАВОЮ «ГАЗПРОМА»

Вчера в центральном офисе ОАО «Газпром» состоялась рабочая встреча губернатора Орловской области А.П. Козлова и председателя правления компании «Газпром» А.Б. Миллера. На встрече был рассмотрен ход выполнения соглашения о сотрудничестве между администрацией Орловской области и ОАО «Газпром». В частности, обсуждены вопросы газификации региона в 2010 году.

#### РЕМОНТ ПРИОСТАНОВИЛ ТОРГОВЛЮ

До 13 сентября в переулке Рыночном проходит замена теплотрассы. В связи с этим приостановлена работа торговых точек, расположенных на этой территории.

#### НАЧАЛИСЬ ТОРЖЕСТВА В ЧЕСТЬ ПОКРОВИТЕЛЯ ЕПАРХИИ

Вчера начались торжества, которые Орловская епархия впервые проводит в память своего небесного покровителя — святого Кукуши. Решение о почитании священномученика, просветителя славян-вятичей Кукуши принято месяцем назад на епархиальном собрании по инициативе архиепископа Орловского и Ливенского Пантелеимона. В 17.00 в Смоленском храме Орла началась всеночное бдение. Сегодня, в день памяти святого Кукуши, после литургии в кафедральном соборе верующие направляются к источнику, который находится в Мценском районе

на месте гибели священномученика, где ежегодно 9 сентября совершаются молебны. Подробно о мероприятии читайте в одном из следующих номеров газеты.

#### СВАДЕБНОГО АЖИОТАЖА НЕТ

Сегодня, в Международный день красоты, в городском загсе в 14.00 начнется праздничная регистрация бракосочетаний.

Ажиотажа вокруг даты с тремя девятками — 09.09.09 — не предвидится. Заявления на регистрацию в этот будний день подали только девять пар. Тем не менее поздравить молодоженов и вручить им первый официальный документ семьи — свидетельство о браке в эксклюзивной обложке — придет исполняющий обязанности главы администрации города Орла В.В. Еремин и его заместители, а также начальник областного отдела загс Л.Ю. Сазина.

Для новоиспеченных супругов и их гостей прозвучит гимн Гименею в исполнении вокалистов Орловского городского центра культуры.

#### НА СТРАЖЕ ПРАВОПОРЯДКА

На территории области проводится операция «Сигнал», направленная на предупреждение, пресечение и раскрытие преступлений и правонарушений.

Ее цель — активизировать работу по предупреждению тяжких преступлений в общественных местах, розыску преступников и похищенного имущества, а также пресечение незаконного оборота оружия и наркотических средств. Данные оперативные мероприятия положительно влияют на криминогенную обстановку в области, способствуют быстрому раскрытию преступлений и правонарушений.

По результатам проведения акции в городе Ливны и Ливенском районе в августе — начале сентября сотрудники органов внутренних дел проверили более 350 различных объектов и мест общественного пользования

и составили около пятидесяти протоколов за административные правонарушения. В оперативно-розыскных мероприятиях были задействованы сотрудники Госавтоинспекции, милиции общественной безопасности, отряда милиции особого назначения, кинологовической службы.

#### ШТРАФЫ ПРИЗВАНЫ НАВЕСТИ ПОРЯДОК НА УЛИЦАХ ГОРОДА

С момента вступления в силу Закона Орловской области «Об ответственности за административные правонарушения» было проведено шесть административных комиссий, которыми вынесено 311 постановлений об уплате штрафов на сумму около 700 тыс. рублей.

Напомним, закон в новой редакции, значительно ужесточивший меру наказания за нарушения в сфере строительства и ЖКХ, за расклейку объявлений в неустановленных местах, несанкционированную торговлю, нарушение тишины, выгул собак без намордников и поводов, парковку машин в неположенном месте, вступил в силу в конце июля.

Если ранее закон в отношении нарушителя мог ограничиться только предупреждением, то теперь он предусматривает денежное наказание — штрафы выросли со ста рублей до четырех тысяч.

Только за расклейку объявлений с момента вступления в силу закона выписано штрафов предписаний на сумму свыше 250 тыс. рублей. Одно из самых распространенных нарушений — ненадлежащее содержание территорий, прилегающих к частным домовладениям и принадлежащим юридическим лицам: оно составляет третью часть от общего числа. В настоящее время сотрудниками административно-технических комиссий продолжается работа с населением и организациями по заключению договоров со специализированными предприятиями на вывоз твердых бытовых отходов. С начала года заключено более 1000 таких договоров.

Нарушителю дается 30 дней на добровольную уплату штрафа и 10 дней на его обжалование. Если в положенный срок штраф не уплачивается, то секретари административных комиссий передают дела судебным приставам. За порядком следят сотрудники милиции, ГИБДД и административно-технических комиссий, созданных в каждом районе Орла.

#### ПЕЧАЛЬНАЯ СТАТИСТИКА

За прошедшую неделю в Орловской области зарегистрировано 34 дорожно-транспортных происшествия с пострадавшими: 43 участника дорожного движения получили травмы и восемь человек погибли.

Из общего количества происшествий четыре ДТП произошли с участием детей (по две аварии в Советском и Орловском районах), в результате четыре ребенка получили травмы. Наиболее аварийный день — 6 сентября: в результате ДТП два человека погибли и одиннадцать получили травмы.

Самые распространенные виды ДТП, которые приводят к большому числу пострадавших, — наезды на пешеходов, столкновения и опрокидывания транспортных средств в результате несоблюдения водителями скоростного режима и нарушения Правил дорожного движения.

За прошедшую неделю резко возросло число наездов на пешеходов, наиболее серьезная ситуация — в областном центре. За этот период на пешеходов, из них девять — в Орле. Результат происшествий очень трагичен — пять пешеходов погибли и шесть получили тяжелые травмы.

Проводимая оценка причин и условий, способствующих возникновению дорожно-транспортных происшествий, указывает на пренебрежительное отношение к собственной безопасности со стороны граждан.

Информагентство  
«Орловская правда»

#### ПОДПИСКА-2010

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!  
Началась основная подписка на ведущую газету области «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» на 1-е полугодие 2010 года.

Оперативно и достоверно о главном в жизни региона: материалы о работе органов государственной власти, новости регионального законодательства, актуальные и проблемные материалы, события, факты, комментарии. Ответы на самые злободневные и важные вопросы читателей: о пенсиях, налогах, кредитах, информация о рынке труда и многое другое. Популярная рубрика: «Приусадебный участок», «Не бой!»», «Закон и порядок», «Из жизни «звезд», спорт, самая полная ТВ-программа.

Подписка проводится:

- в киосках «Орелпроспект», для читателей г. Мценска —
- в киосках «Орловской печати», для читателей г. Ливны —
- в киосках «Ливныпресс» — 218 руб.;
- в областной детской и медицинской библиотеках — 206 руб.;
- в почтовых отделениях области — 400 руб. 02 коп.

ИНДЕКС 53180